

26 декабря в Москве состоится Кремлевская елка, которая ежегодно проводится под патронажем Президента РФ Владимира Путина. По традиции на елку съезжаются более 300 тысяч детей со всей страны.

В этом году из Мордовии отправится делегация из 32 школьников. Среди них воспитанники детских домов, интернатов, дети из многодетных, неполных и приемных семей, а также победители творческих конкурсов и спортивных состязаний. Из нашего района на торжество поедет ученица 3 класса Лопатинской школы Киселева Кристина. Девочка воспитывается в многодетной семье. На главном новогоднем шоу страны Кристину ждут красочные театрализованные представления, экскурсии в музеи и по новогодней Москве. Кристина - постоянная участница различных конкурсов муниципального и республиканского уровней. В республиканском конкурсе модной одежды «Флора-дизайн», вместе с коллективом школы заняла первое место. Она также активная участница художественной самодеятельности.